

Na temelju članka 30. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 101/98, 15/2000, 117/2001, 199/2003, 30/2004 i 77/2009), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ godine donijela

## **ODLUKU**

### **o izmjenama i dopunama Odluke o uspostavi i pružanju usluga zajedničkih servisa sustava računalno-komunikacijske mreže tijela državne uprave**

#### **I.**

U Odluci o uspostavi i pružanju usluga zajedničkih servisa sustava računalno-komunikacijske mreže tijela državne uprave, klase: 650-03/02-01/03, urbroja: 5030118-02-1, od 28. ožujka 2002. godine i klase: 650-05/07-02/02, urbroja: 5030104-07-1, od 25. svibnja 2007. godine, naziv Odluke mijenja se i glasi:

"Odluka o uspostavi i pružanju zajedničkih servisa sustava računalno-komunikacijske mreže javnopravnih tijela".

#### **II.**

U točki I. stavku 1. riječ: "usluga" briše se.

U stavku 2. alineji 2. riječ: "telekomunikacijskih" zamjenjuje se riječima: "elektroničkih komunikacijskih".

U stavku 3. iza alineje 5. dodaje se alineja 6. koja glasi:

"- Strategija razvoja elektroničke uprave u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2009. do 2012. godine".

Dodaje se stavak 4. koji glasi:

"HITRONet nije sustav za pružanje javnih elektroničkih komunikacijskih usluga.".

#### **III.**

U točki II. stavku 3. riječ: "usluga" briše se.

Dodaje se stavak 6. koji glasi:

"Naručitelju se omogućuje da za potrebe HITRONet-a koristi elektroničke komunikacijske kapacitete trgovačkih društava u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske kojima djelatnost elektroničkih komunikacijskih mreža i usluga nije primarna djelatnost."

#### **IV.**

U točki III. riječ: "poštivajući" zamjenjuje se riječju: "poštujući"

#### **V.**

U točki V. riječi: "druga tijela javne vlasti" zamjenjuju se riječima: "druga javnopravna tijela", iza kojih se stavlja točka te briše ostatak rečenice.

#### **VI.**

Točka VII. mijenja se i glasi:

"Korisnici sustava sudjeluju u razvoju i primjeni HITRONet-a putem imenovanih predstavnika u Vijeću korisnika HITRONet-a. Vijeće korisnika HITRONet-a je tijelo sastavljeno od po jednog predstavnika svakog korisnika.

Vijeće korisnika HITRONet-a raspravlja o potrebama korisnika HITRONet-a, o uporabi i planovima razvoja HITRONeta, te predlaže Naručitelju potrebne mjere tehničke i organizacijske prirode vezane uz razvoj i uporabu HITRONet-a s gledišta korisnika.

Člana Vijeća korisnika HITRONet-a imenuje ovlaštena osoba korisnika putem obrasca koji propisuje Naručitelj."

#### **VII.**

Točka VIII. mijenja se i glasi:

"Isporučitelj se obvezuje osigurati zahtijevanu kvalitetu podrške HITRONet-u. Isporučitelj se obvezuje financirati temeljni sustav HITRONet u skladu s projektnom dokumentacijom."

#### **VIII.**

Točka IX. mijenja se i glasi:

"Sredstva za uspostavu i održavanje zajedničkog dijela HITRONet-a osiguravaju se iz sredstava državnog proračuna Republike Hrvatske, u razdjelu Središnjeg državnog ureda za e-Hrvatsku."

**IX.**

Točka X. mijenja se i glasi:

"Sredstva za korištenje priključka pojedinog javnopravnog tijela na zajednički dio HITRONet mreže, kao i dijela mreže koji se koristi isključivo za potrebe spajanja pojedinog javnopravnog tijela osiguravaju se u odgovarajućim razdjelima tih tijela."

**X.**

Točka X.a briše se.

**XI.**

U cijelom tekstu Odluke riječi: "sustav HITRONet" u određenom padežu zamjenjuju se riječju: "HITRONet" u odgovarajućem padežu, a riječi: "tijela državne uprave" u određenom padežu riječima: "javnopravna tijela" u odgovarajućem padežu, osim u točki V.

**XII.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNICA

## OBRAZLOŽENJE

Središnji državni ured za e-Hrvatsku predlaže na donošenje Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o uspostavi i pružanju usluga zajedničkih servisa sustava računalno-komunikacijske mreže tijela državne uprave (Klasa: 650-03/02-01/03, Urbroj: 5030118-02-1 od 28. ožujka 2002. godine i Klasa: 650-05/07-02/02, Urbroj: 5030104-07-1 od 25. svibnja 2007. godine) zbog omogućavanja provedbe Plana provedbenih aktivnosti Programa gospodarskog oporavka te usklađivanja terminologije sa Zakonom o elektroničkim komunikacijama ("Narodne novine", broj 73/08.).

U točkama I., II. i III. predložene su izmjene koje su nužne zbog usklađivanja terminologije sa Zakonom o elektroničkim komunikacijama.

U točki III. također su predložene izmjene koje su nužne prvenstveno jer su kapaciteti koje posjeduju trgovačka društva u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske nedovoljno iskorišteni, dok se za HITRONet iznajmljuju kapaciteti od komercijalnih operatora na tržištu. Trgovačka društva u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske, na koja se primjenjuje ova Odluka, su: Hrvatska elektroprivreda, Hrvatske autoceste, Autocesta Rijeka-Zagreb, HŽ infrastruktura, Plinacro i Jadranski naftovod i slično. U cilju optimizacije i ostvarenja ušteda za državni proračun izuzet će se kapaciteti u količini nužnoj za uspostavu jednog glavnog i jednog pomoćnog elektroničkog komunikacijskog voda, na svakoj trasi na kojoj imaju, ili će imati, uspostavljenu elektroničku komunikacijsku infrastrukturu ili mrežu, a postoji potreba elektroničkog povezivanja javnopravnih tijela. Navedeni elektronički komunikacijski kapaciteti izuzet će se iz vlasništva trgovačkih društava zasebnom odlukom Vlade RH kojom će se utvrditi i drugi potrebni uvjeti, a na prijedlog Ministarstva mora, prometa i infrastrukture i Središnjeg državnog ureda za e-Hrvatsku.

U točkama IV. i V. predložene su jezične i izričajne izmjene.

Ukidanjem Savjeta HITRONet (točka VI.) također se ostvaruju uštede za Državni proračun pošto su članovi Savjeta primali financijsku naknadu za svoj rad. Dodatno osnivanjem Vijeća korisnika HITRONet-a omogućit će se izvještavanje o potrebama pojedinih središnjih tijela uprave vezano uz podatkovnu i glasovnu komunikaciju i na taj način usmjeravati daljnji funkcionalni razvoj HITRONet-a

U točki VII. predložene su izmjene kojima se utvrđuju jasne opće obveze Isporučitelja.

U točkama VIII. i IX. uređuje se jasnije plaćanje udjela u HITRONet-u, te će Središnji državni ured za e-Hrvatsku osiguravati sredstva za zajednički dio, dok će druga tijela priključke na zajednički dio plaćati iz svojih razdjela.

U točki X. predlaže se brisanje točke X.a jer je njen sadržaj uređen prethodnim prethodnim izmjenama (točke VIII. i IX.)

U točki XI. predlažu se izmjene koje se odnose na utvrđivanje jednoznačnih termina („HITRONet“ i „javnopravna tijela“) koji se koriste u cijelom tekstu.